



Коммерсантъ: "Полицейского забили вместе с семьей"

В ночь на воскресенье в селе Ивашевка Сызранского района Самарской области неизвестные преступники совершили нападение на частный дом, в результате которого были убиты шесть человек -- заместитель начальника штаба ГУ МВД по Самарской области полковник полиции 49-летний Андрей Гошт и его родственники. Семилетняя племянница полицейского в состоянии комы находится в больнице. ГСУ СК России, которое ведет дело, рассматривает все возможные мотивы массового убийства, коллеги господина Гошта связывают преступление с его работой на прежнем посту -- начальника полиции Сызрани.

О массовом убийстве в поселке Ивашевка стало известно в воскресенье рано утром. По некоторым данным, тела заместителя начальника штаба самарского ГУ МВД Андрея Гошта, его родителей и трех других родственников обнаружил приехавший брат полицейского, работающий водителем на местном НПЗ. В живых осталась только маленькая племянница господина Гошта Софья. Ее в тяжелейшем состоянии доставили в больницу. У девочки диагностировали перелом костей основания черепа, закрытую черепно-мозговую травму и тупой ушиб живота, она находится в коме.

По факту происшедшего СУ СКР по Самарской области возбудило уголовное дело по ч. 2 ст. 105, а также ч. 3 ст. 30 и ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц и покушение на убийство). На место сразу же выехала следственно-оперативная группа во главе с руководителем регионального СУ СКР Валерием Самодайкиным. Село было блокировано -- сотрудники ДПС впускали только следователей, полицейских, работников экстренных служб и местных жителей. Последних в массовом порядке опросили. По их словам, отец Андрея Гошта купил дом около полутора лет назад, сам высокопоставленный полицейский появлялся здесь в основном по выходным.

Вчера же, по словам официального представителя СКР Владимира Маркина, по распоряжению главы ведомства Александра Бастрыкина расследованием дела о массовом убийстве занялось главное следственное управление комитета. В Самарскую область выехали и сотрудники центрального аппарата МВД из главных управлений уголовного розыска и собственной безопасности. Об этом сообщила официальный представитель министерства Ирина Волк.

Пока в силовых структурах не раскрывают обстоятельств происшедшего, а также не называют возможные версии убийства Андрея Гошта и его родных. По предварительным данным, преступники напали на обитателей дома, когда почти все спали, и попросту забили их



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

на смерть железными прутьями. Следов взлома двери сыщики не обнаружили -- либо она на ночь не закрывалась, либо на стук открыл кто-то из членов семьи. На месте преступления был найден муляж взрывного устройства, не исключено, что убийцы оставили его в надежде пустить следствие по ложному следу. По уточненным к вечеру данным, следов грабежа в доме не найдено.

Как обычно, следствие будет проверять разные версии убийства. Сами же самарские полицейские в неофициальных разговорах пока склоняются к тому, что преступление, скорее всего, было мстью высокопоставленному полицейскому со стороны местного криминалитета, причем за деятельность господина Гошты на прежнем посту -- начальника полиции Сызрани. На должность руководителя МУ МВД «Сызранское» Андрей Гошт, ранее много лет проработавший в уголовном розыске в других регионах, был назначен в июле 2013 года. На новом месте, по данным местных СМИ, он активно боролся с незаконными торговлей алкоголем и возведением торговых точек. А самым, пожалуй, громким расследованием, которое вело МУ «Сызранское» при Андрее Гоште, было дело о мошенничестве при выполнении программы по переселению из ветхого и аварийного жилья, возбужденное по материалам прокуратуры. Как говорилось в деле, по условиям муниципального контракта ООО «Гарантия» должно было построить и предоставить администрации Сызрани 48 квартир с чистовой отделкой стоимостью 75 млн руб. Однако фактически подрядчик в полном объеме обязательства по договору не выполнил и передал незавершенные квартиры муниципалитету по акту приема-передачи. При этом стоимость фактически не выполненных работ составила свыше 10 млн руб.

Кроме того, по данным источников «Ъ», следствие также тщательно проверяет версию о возможной причастности к преступлению местной криминальной группировки, специализирующейся на хищении нефтепродуктов с Сызранского НПЗ путем нелегальных врезок.

Осенью 2015 года господин Гошт пошел на повышение, заняв должность заместителя начальника штаба регионального ГУ МВД.

Екатерина Кособокова, Самара; Александр Александров

25 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1032299>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
